Guayaquil, 29 de Julio del 2013

Señora
Roxana Isela Gavela Madruñero
Ciudad.-

De mis consideraciones

Comunico a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de la Compañía **ARQUEINFO S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy resolvió elegirlo Gerente General de la misma, por un periodo de 5 años. Reemplaza usted en el cargo a la Señora MARIA ESPERANZA URQUIZA ARREAGA.

En el ejercicio de su cargo ejercerá usted individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

ARQUEINFO S.A. se constituyo mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Ab. Marcos Díaz Casquete, el 13 de Marzo del 2000 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 6 de Abril del 2000

Dignese hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimiento de consideración.

Atentamente

MARIA ESPERANZA URQUIZA

Secretaria Ad-Hoc de la Junta de Accionistas

ARQUEINFO S.A.

Roxana Isela Gavela Madruñero portadora de la cédula de ciudadanía No. 0914128418, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en el Cantón Guayaquil, acepto el cargo de Gerente General de la Compañía ARQUEINFO S.A., que se me confiere según el nombramiento precedente, Guayaquil, 29 de Julio del 2013

Roxana Isela Gavela Madruñero

Registrò Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:35.613 FECHA DE REPERTORIO:02/ago/2013 HORA DE REPERTORIO:15:32

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dos de Agosto del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ARQUEINFO S.A., a favor de ROXANA ISELA GAVELA MADRUÑERO, de fojas 107.704 a 107.706, Registro Mercantil número 15.145. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 35613

INTERNATIONAL PROPERTIES DE LA COMPONICIONAL DE LA COMPONICION DEL COMPONICION DE LA COMPONICION DEL COMPONICION DE LA COMPONICION DEL COMPONICION DEL COMPONICION DE LA COMPONICION DEL COMPONICION DEL COMPONICION DEL COMPONICION DE LA COMPONICION DE LA COMPONICION DEL COMPONI

IN THE PROPERTY OF THE PROPERT

APPENDENCE PROPERTY.

Ab. Nuria Butiñá M. REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Guayaquil, 07 de agosto de 2013

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Documentación y Archivo FITTEND INC. I TO COMPARIAS OF G. AVAIL IL

27 AGD 2013